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Démarrage
• Enlevez l’appareil du carton d’emballage.
• Enlevez tous les matériaux d’emballage du produit.
• Remettez les matériaux d’emballage dans le carton, puis jetez-les d’une manière appropriée.

Consignes et avertissements de sécurité
• Lisez et comprenez toutes les instructions avant d’utiliser ce produit. Si un dommage est causé par 

un non-respect des instructions, la garantie ne couvrira pas un tel dommage.

Sécurité

• Ne retirez jamais le boîtier de cet appareil. 
• Ne placez jamais cet appareil sur un autre appareil électrique.
• Disposez le câble de manière à ce qu’il ne puisse pas être piétiné ou écrasé, 

notamment au niveau de la fiche, de la prise de courant et du connecteur de 
branchement sur l’appareil. Vérifiez que la tension du secteur correspond à la tension 
indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil. Pour débrancher le câble CA, tirez 
toujours sur la fiche de l’adaptateur. Ne tirez jamais sur le câble. Avant de brancher le 
câble d’alimentation CA, vérifiez que tous les autres branchements ont été effectués.

• Utilisez uniquement les pièces de rechange/accessoires spécifiés par le fabricant.
• Toute réparation doit être confiée à un réparateur qualifié. Une réparation est 

nécessaire lorsque l’appareil a subi des dommages, de quelque manière que ce 
soit, comme par exemple :

 - un câble d’alimentation endommagé ; 
 - un liquide renversé sur l’appareil ou des objets insérés dans l’appareil ; 
 - une exposition de l’appareil à la pluie ou à l’humidité ;
 - un dysfonctionnement de l’appareil ;
 - une chute de l’appareil.

• La plaque signalétique se trouve sous l'appareil.
• Assurez-vous qu’il y a assez d’espace libre autour du produit pour la ventilation.
• Cet appareil doit être utilisé dans un environnement tempéré, à l’abri de la lumière 

directe du soleil, de flammes nues et de la chaleur. Ne placez pas l’appareil à 
proximité de sources de chaleur. 

• Les piles (ou bloc de piles ou batterie) ne doivent pas être exposées à une chaleur 
excessive, comme la lumière du soleil, le feu, etc.

• Débranchez l’appareil avant de le nettoyer. Ne lubrifiez aucune pièce de cet appareil. 
Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux. N’utilisez pas de produit nettoyant agressif 
ou abrasif. 

• Veillez à ce que le câble d'alimentation, la fiche ou l'adaptateur soient toujours 
accessibles pour pouvoir à tout moment débrancher l’appareil de la prise si nécessaire.

• N’utilisez pas cet appareil à proximité d’un point d’eau. L’appareil ne doit pas être aspergé 
ni mouillé. N’utilisez pas cet appareil dans un environnement humide ou mouillé. 

• Débranchez l’appareil durant les orages et avant toute période d’inutilisation prolongée. 
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Le symbole de l'éclair à pointe de flèche inscrit au sein d'un triangle équilatéral 
constitue une mise en garde destinée à alerter l'utilisateur quant à la présence de 
tensions électriques secteur à l'intérieur du produit, qui peuvent engendrer un risque 
d'électrocution.

Le point d’exclamation dans un triangle indique la présence, dans la documentation qui 
accompagne l’appareil, de consignes d’utilisation et d’entretien (réparation) importantes.

Positionnez l’appareil à l’endroit désiré et déroulez le câble d’alimentation. Branchez 
le câble dans la prise d’alimentation et mettez l’appareil en marche. 

Courant continu

Usage intérieur uniquement

Vous pouvez trouver les informations sur la plaque située à l'arrière de l'unité.
Veuillez tenir compte des informations suivantes : Utilisez uniquement les sources 
d'alimentation énumérées ci-dessous. 

Contenu de l’emballage
Vérifiez et identifiez le contenu de l’emballage :

 - Réveil
 - Adaptateur secteur CA
 - Notice d’utilisation
 - Câble d’entrée AUX
 - Câble de recharge USB
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Commandes de l’appareil

1) Touche Marche/Arrêt / Mode
2) Touche Heure / Précédent
3) Touche Heure / Suivant
4) Molette de réglage du volume
5) Touche Réglage de l’heure / Réinitialisation 

du Wi-Fi
6) Touche Alarme 1 / Luminosité

7) Touche Alarme 2 / Luminosité
8) Entrée AUX 3,5 mm
9) Sortie 5 V/1 A de chargement pour les 

téléphones portables
10) Entrée CC pour adaptateur CA (n’utilisez que 

l’adaptateur CA fourni)
11) Bouton de réinitialisation

12) Touche de Talkie-Walkie
13) Touche Répétition d’alarme / Lecture et pause
14) Touche Sourdine d’Alexa
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Fonctions de base
Allumer et éteindre l’enceinte
• Votre enceinte se met automatiquement en marche lorsque vous branchez l’adaptateur secteur CA 

à l’entrée CA, située à l’arrière de l’appareil.
Vous pouvez désactiver le mode Wi-Fi en appuyant sur la touche Marche/Arrêt / Mode (1) pendant 2 
sec. L’indicateur Wi-Fi s’éteint alors et la diffusion Wi-Fi cesse.
Appuyez rapidement pour choisir entre le mode Wi-Fi et le mode Entrée AUX si un câble AUX est 
branché.

Régler l'heure 
Votre horloge devrait automatiquement se régler sur l’heure correcte une fois que vous l’avez 
connectée à Internet. Cela dit, si vous devez régler l’heure manuellement, suivez ces étapes.

• Appuyez brièvement sur la touche de réglage de l’heure (5). Les LED indiquant les heures se 
mettent alors à clignoter.

• Appuyez sur les touches Suivant ou Précédent (2) et (3) pour augmenter ou réduire les heures 
affichées.

• Appuyez à nouveau sur la touche de réglage de l’heure pour passer aux minutes, puis appuyez 
à nouveau sur les touches Suivant ou Précédent pour augmenter ou réduire les minutes 
affichées.

• Appuyez une dernière fois sur la touche de réglage de l’heure pour terminer le processus de 
réglage de l’heure.

Remarque : Ne maintenez PAS cette touche appuyée pendant plus de 5 secondes, car cela réinitialisera 
le processus de réglage.

Régler l’alarme
• Maintenez les touches de réglage de l’alarme 1 ou de l’alarme 2 (6) et (7) appuyées pour définir 

l’heure du réveil.
• L’icône de l’alarme s’allume alors pour indiquer quelle alarme est réglée, et les LED indiquant les 

heures se mettent à clignoter.
• Appuyez sur les touches Suivant ou Précédent (2) et (3) pour augmenter ou réduire les heures 

affichées.
• Appuyez à nouveau sur la touche de réglage de l’alarme (6) ou (7) pour passer aux minutes, puis 

appuyez à nouveau sur les touches Suivant ou Précédent pour augmenter ou réduire les minutes 
affichées.

• Appuyez une dernière fois sur la touche de réglage de l’alarme pour terminer le processus de 
réglage du réveil.

• La sonnerie du réveil devient progressivement plus bruyante pour vous réveiller.
• Maintenez la touche de l’alarme appuyée pour voir les heures de réveil définies et pour les activer 

ou désactiver. L’heure de réveil s’affiche alors et l’icône de l’alarme apparaît ou disparaît pour 
indiquer si le réveil est activé ou pas.

Répétition d'alarme
• Appuyez simplement sur la touche de répétition d’alarme pour arrêter la sonnerie de façon 

temporaire.
• Appuyez sur la touche de l’alarme pour arrêter la sonnerie de façon définitive.

Luminosité de l’horloge
• Appuyez brièvement sur la touche de l’alarme 2 (7) pour réduire la luminosité de l’écran LCD.
• Appuyez brièvement sur la touche de l’alarme 1 (6) pour augmenter la luminosité de l’écran LCD.

Contrôle du volume
• Faites tourner la molette de contrôle du volume pour augmenter ou réduire le volume.

Fonctions Talkie-Walkie et Sourdine
• Appuyez sur la touche de Talkie-Walkie (« Tap to talk ») pour donner une commande vocale à Alexa 

sans avoir à l’activer au préalable en prononçant « Alexa ».
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• Appuyez sur la touche de mise en sourdine d’Alexa pour qu’Alexa ne vous écoute plus. L’indicateur 
lumineux circulaire devient alors rouge pour indiquer qu’Alexa est mis en sourdine. Cet indicateur 
lumineux circulaire s’estompe au bout de 10 secondes afin de ne pas gêner pendant la nuit.

Charger le téléphone
Utilisez la zone de chargement sans fil située en haut de l’enceinte pour charger votre appareil 
portable. (Ce doit être un modèle compatible avec le chargement sans fil.)
Utilisez le port USB avec votre câble de chargement standard comme autre option de chargement. 
(5 V 1 A uniquement)

Entrée AUX
Utilisez le port d’entrée AUX pour connecter tout appareil audio à votre enceinte via un câble jack 
3,5 mm.

L’enceinte passe automatiquement en mode AUX lorsque ce câble est branché, et l’indicateur lumineux 
circulaire devient violet.

Réinitialisation du Wi-Fi
• Si vous devez définir une nouvelle connexion Wi-Fi pour votre enceinte, maintenez simplement le 

bouton de réglage de l’heure (5) appuyé pendant 5 secondes. Le SSID Wi-Fi se réinitialisera alors 
pour vous permettre de vous connecter à un nouveau signal Wi-Fi.

Réinitialisation
• En cas de problème avec l’enceinte, vous pouvez utiliser le bouton de réinitialisation. Utilisez un 

objet fin afin d’appuyer sur le bouton de réinitialisation à l’intérieur de la fente. Maintenez ce bouton 
appuyé pendant 10 secondes pour réinitialiser l’appareil.

Connecter l’enceinte au réseau
Connexion via l’application Smartaudio
1) Recherchez l'application Smartaudio dans le Google Play Store (Android)
Ou l’Apple APP Store (iOS). Téléchargez-la et installez-la.
Vérifiez également que vous avez installé l’application Amazon Alexa officielle.

Pour des instructions plus détaillées, rendez-vous sur https://urlz.fr/aMWu
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Utiliser l’enceinte avec Alexa
Une fois que vous avez ouvert une session Alexa et que vous l'avez configuré via l’application 
Smartaudio, vous pouvez interagir avec Alexa en lui donnant des commandes vocales.

Vous pouvez poser des questions telles que « Alexa, quelle est la météo ? » ou lui donner des ordres, 
par exemple « Alexa, lis de la musique » ou « Alexa, établis un rappel ».

REMARQUE :  Pour pouvoir contrôler votre service de musique en streaming avec les 
commandes vocales, vous devez lier votre compte à votre compte Amazon. Installez et lancez 
l’application officielle Alexa, puis allez dans les paramètres et faites défiler vers le bas jusqu’à 
Musique et Média, et saisissez les identifiants de votre compte.
Vous pouvez aussi appuyer sur la touche de Talkie-Walkie pour parler à Alexa. Vous n'avez alors plus 
à dire « Alexa » à chaque fois.

Remarque : Pour un fonctionnement optimal de la voix avec Alexa, maintenez le volume de l'enceinte 
autour de 75 % dans l’application Smart Audio.

Pendant l’utilisation de l'enceinte avec Alexa, l'indicateur lumineux circulaire arbore différentes 
couleurs pour communiquer visuellement ses actions :

Aucune couleur - Alexa est en veille. 

Bleu clair allumé - Alexa écoute. 

Bleu clair clignotant - Alexa réfléchit. 

Bleu clair et bleu clignotants - Alexa parle. 

Lumière orange – L’enceinte a perdu la connexion internet

Rouge clignotant - Alexa a rencontré une erreur. 

Rouge allumé - Le micro est éteint.

Vert allumé – L’enceinte est connectée à Spotify.

Pour plus d'informations sur l’utilisation d’Alexa et le réglage de vos paramètres Alexa, consultez le 
site Web Alexa d’Amazon : alexa.amazon.com

Spécifications
Caractéristiques
• Enceinte connectée avec Alexa (grande portée) 
• Enceinte de bureau Wi-Fi 
• Jeu de 2 micros intégrés 
• Indicateur lumineux circulaire
• DLNA, Air-Play et UPnP 
• Fonction pièces multiples 
• Spotify, TuneIn, Deezer
• Mises à jour logicielles via OTA 
• Commandes d’application

Spécifications
• Sortie : 2 x 3 W RMS 
• Diaphragme : 1.5” x 2 
• Dimensions : 210 x 112 x 58 mm 
• Transmetteur de charge sans fil de 10 W
• Sortie de charge USB 5 V – 1 A

Respect de l’environnement
Mode de veille automatique 
Lorsque aucune musique n’est en lecture à partir d’un appareil connecté, le produit passe 
automatiquement en mode de veille si:
• Aucun bouton n’est actionné pendant 10 minutes ;  
• Aucune source audio n’est transmise d’un appareil connecté pendant 10 minutes.

Votre produit est conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de haute qualité qui 
peuvent être recyclés et réutilisés. 
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Fabriqué en Chine
Fabriqué par BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette
CRT2 - FRETIN
CS 90414
59814 LESQUIN Cedex - France
www.bigben.eu

 

Veillez au respect de l’environnement lors de la mise au rebut des piles.

Lorsque le symbole d’une poubelle barrée sur roues se trouve sur un produit, cela 
signifie que le produit est couvert par la directive européenne 2002/96/CE. Veuillez 
vous informer du système local de collecte séparée pour les produits électriques 
et électroniques. Veuillez agir selon les règles locales et ne jetez pas vos anciens 
produits avec les ordures ménagères. En assurant l'élimination correcte de ce produit, 
vous aidez également à prévenir les conséquences potentiellement négatives pour 
l’environnement et la santé humaine.

S’il y a un appel entrant quand l’appareil « CR300IVCA » est connecté à votre téléphone portable pour 
la lecture audio, la lecture audio est immédiatement mise en pause quand vous répondez à l’appel et 
elle reprend une fois l’appel terminé. (Il arrive que la lecture reste en pause une fois l'appel terminé. 
Cela dépend de votre téléphone portable.)
• iOS®, iPod®, iPhone®, iPad®, App Store® sont des marques commerciales d'Apple. App Store 

est une marque de service d’Apple Inc. Android™, Google Play et le logo Google Play sont des 
marques de Google LLC. 

• Amazon, Alexa et les logos qui leurs sont associés sont des marques commerciales d'Amazon.com 
Inc ou de ses sociétés affiliées.  

• Spotify et les logos qui lui sont associés sont la propriété de Spotify AB. Le logiciel Spotify est soumis 
à des licences tierces que vous trouverez ici : https://www.spotify.com/connect/thirdparty-licenses

• Deezer et tous les logos associés sont des marques de commerce de Deezer.

DECLARATION DE CONFORMITE SIMPLIFIEE
Par la présente Bigben Interactive déclare que l’équipement radioélectrique du type CR300IVCA est 
conforme à la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l’adresse internet suivante:  
www.bigben.fr/support



WI-FI SPEAKER, DIGITAL CLOCK AND WIRELESS 
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OPERATING INSTRUCTIONS
PLEASE READ THIS USER MANUAL CAREFULLY BEFORE  

OPERATING THIS UNIT AND RETAIN FOR  
FUTURE REFERENCE
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Getting Started
• Remove the appliance from the box.
• Remove any packaging from the product.
• Place the packaging inside the box and dispose of safely.

Safety Warning and Notice
• Read and understand all instructions before you use this product. If damage is caused by failure to 

follow the instructions, the warranty does not apply.

Safety
• Never remove the casing of this device. 
• Never place this device on other electrical equipment.
• Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, 

convenience receptacles, and the point where they exit from the device. Make sure 
that the power voltage corresponds to the voltage printed on the back label. When 
you unplug the AC power cord always pull the plug from the socket. Never pull the 
cord. Before connecting the AC power cord, ensure you have completed all other 
connections.

• Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
• Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the 

device has been damaged in any way, such as :
 - damaged power-supply cord, 
 - spilled liquid or objects have inserted into the device, 
 - the device has been exposed to rain or moisture,
 - the device does not operate normally,
 - or the device has been dropped.

• The rating label is placed on the bottom side of apparatus.
• Make sure there is enough space around the product for ventilation.
• The use of this device must be done in moderate climates, away from direct sunlight, 

naked flames or heat. Do not install near any heat sources. 
• Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat 

such as sunshine, fire, etc.
• Unplug before cleaning. Never lubricate any part of this device. Clean the appliance 

with a soft cloth. Do not use abrasives or harsh cleaners. 
• Ensure that you always have easy access to the power cord, plug or adaptor to 

disconnect this device from the power if necessary.
• Do not use this apparatus near water. It must not be in contact with dripping or 

splashing. Do not use this unit in wet or damp conditions. 
• Unplug this device during lightning storms or when unused for long periods of time. 
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The lightning symbol inside an equilateral triangle warns the user of the presence inside 
the product of uninsulated hazardous electric voltages powerful enough to represent an 
electrocution risk.

The exclamation point within a triangle indicates the presence of important operating and 
maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the unit.

Place the unit in the desired position and unravel the mains cable. Insert the cable 
into the supply socket and switch on if applicable. 

Direct current

For indoor use only

You can find the information on the plate located at the back of the unit.

Note the following information: Only use the power supplies listed below. 

What’s in the box
Check and identify the contents of your package:

 - Alarm clock
 - AC Adaptor
 - Instruction manual
 - Aux in cable
 - USB charging cable
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Device Controls

1) Power \ mode button
2) Time \ track back button
3) Time \ track forward button
4) Rotary volume wheel
5) Time set \ Wi-Fi reset button
6) Alarm 1 set \ dimmer button

7) Alarm 2 set \ dimmer button
8) 3.5mm Aux input
9) 5V – 1A charging output for mobile phones
10) DC input for AC Adaptor (only use the AC 

adaptor supplied)
11) Reset switch

12) Tap to talk button
13) Snooze and music play \ pause button
14) Alexa mute button
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Basic operation

Powering ON/OFF
• Your speaker will power up automatically when you connect the AC adaptor to the AC input on the 

rear.
You can still switch off the Wi-Fi mode by pressing the power \ mode button (1) for 2 secs. The Wi-Fi 
indicator will turn off and Wi-Fi streaming will cease.
Use a quick press to select between Wi-Fi and Aux in mode if an aux cable is connected.

Setting the time 
Your clock should automatically set to the correct time once you have connected to the internet, but if 
you need to manually set the time, follow these steps.

• Short press on the time set button (5) and the hour LEDs will start to flash.
• Press the time forward or back buttons (2) and (3) to increase or decrease the hours.
• Press the time set button again to change to minutes and then press the time forward and back 

buttons again to increase or decrease the minutes.
• Press the time set button a final time to complete the time setting.

Note: DO NOT press and hold this button for more than 5 seconds as this will trigger the set-up 
procedure again.

Alarm Setting
• Press and hold the Alarm set 1 or Alarm set 2 buttons (6) and (7) to set an alarm time.
• The alarm icon will light up to indicate which alarm is being set and the hour LEDs will start to flash.
• Press the time forward or back buttons (2) and (3) to increase or decrease the hours.
• Press the alarm set button again (6) or (7) to change to minutes and then press the time forward and 

back buttons again to increase or decrease the minutes.
• Press the alarm set button a final time to complete the alarm setting.
• The alarm buzzer will slowly get louder to wake you up.
• Press and hold the alarm button to check what alarm times you have set and to switch them on and 

off. The alarm time will appear and the Alarm icon will be on of off to indicate that the alarm is set 
to on or off.

Snooze
• Simply tap the Snooze button to temporarily stop the alarm buzzer.
• Press the alarm button to fully stop the buzzer.

Clock dimmer
• A short press on the Alarm 2 button (7) will decrease the brightness of the LED display.
• A short press on the Alarm 1 button (6) will increase the brightness of the LED display.

Volume control
• Rotate the volume control wheel to increase or decrease the volume.

Tap to talk and mute
• Press the ‘Tap to Talk’ button to instantly give a command to Alexa without having to use the ‘Alexa’ 

wake word.
• Press the Alexa mute button to stop Alexa from listening. The Light ring will light up red to indicate 

that it is muted. This light ring will dim after 10 seconds so it is less intrusive at night.

Phone Charging
Use the wireless charging area on the top of your speaker to charge your mobile device. ( Must be a 
wireless compatible model)
Use the USB port with your standard charging cable as an alternative charging option. (5V 1A only)
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Aux in
Use the Aux in port to connect any audio device to your speaker with a 3.5mm jack cable.

The speaker will automatically switch to Aux mode when the cable is connected and the light ring will 
change to purple colour.

Wi-Fi reset
• If you need to set your speaker up to a new Wi-Fi connection, simply press and hold the Time set 

button (5) for 5 seconds and the Wi-Fi SSID will be reset and you can connect to a new Wi-Fi, signal.

Factory reset
• If you have any problem with your speaker, you can use the reset switch. Use a thin object to press 

the button inside the reset hole. Hold for 10 seconds to complete the reset.

Connecting your speaker to the network
Connecting with the Smartaudio app
1) Search for the Smartaudio app in Google Play Store (Android)
Or Apple APP Store (iOS). Download and install.
Also ensure that you have also installed the official Amazon Alexa app.

Check the full set up instructions at https://urlz.fr/aMWu
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Using the Speaker with Alexa
Once you have logged into and set up Alexa through the Smartaudio app, you may interact with Alexa 
by giving vocal commands.

You may ask questions such “Alexa, what is the weather?” or make requests, such as “Alexa, play 
some music” or “Alexa, set a reminder”.

NOTE:  In order to control your music streaming service with voice control, you will need to link 
your account to your Amazon account. Install and launch the official Alexa app, so to settings 
and scroll down to Music and Media and input your account details.
You can also press the tap to talk button to speak to Alexa. You then don’t need to say ‘Alexa’ each time.

Note: For best results with Alexa voice, keep the speaker volume around 75% in the Smart Audio app.

While using the speaker in conjunction with Alexa, the colour ring will display different colours to 
visually communicate its actions:

No Colour - Alexa Is Idle 

Solid light blue - Alexa is listening 

Flashing light Blue -Alexa is thinking 

Flashing light blue and Blue - Alexa is speaking 

Amber light – Speaker has lost internet connection

Flashing red - Alexa has encountered an error 

Solid Red - Microphone is off

Solid Green – Speaker is connected to Spotify

For further tutorials on how to use Alexa or to adjust your Alexa settings, please consult Amazon’s 
Alexa website: alexa.amazon.com

Specifications
Features
• Alexa Enabled Speaker (Far-field) 
• Desktop Wi-Fi Speaker 
• Built-In 2 MIC array 
• Light ring Indicator
• DLNA, Air-Play and UPnP 
• Multi Room Function 
• Spotify, TuneIn, Deezer
• Software Updates via OTA 
• APP Control

Specifications
• Output: 2 x 3 W RMS 
• Driver Unit: 1.5” x 2 
• Size: 210 x 112 x 58mm 
• 10W wireless charging transmitter
• 5V – 1A USB charging output

Care of the environment
Auto standby 
When no music play from a connected device, the product automatically switches to standby if:
• No button is pressed for 10 minutes,  
• No audio from a connected device for 10 minutes.

Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, 
which can be recycled and reused. 
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Made in China
Manufactured by  BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette
CRT2 - FRETIN
CS 90414
59814 LESQUIN Cedex - France
www.bigben.eu

 

Attention should be drawn to environmental aspects of battery disposal.

When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it means that the 
product is covered by the European Directive 2002/96/EC. Please inform yourself 
about the local separate collection system for electrical and electronic products. 
Please act according to your local rules and do not dispose of your old products with 
your normal household waste. Correct disposal of your old product helps to prevent 
potential negative consequences for the environment and human health.

If there is an incoming call while CR300IVCA is connected to your cell phone for music playback, it will 
pause at once when you answer the call and resume after the call ended. (Sometimes it will pause 
after end the call, it depend on your cell phone.)
• iOS®, iPod®, iPhone®, iPad®, App Store® are trademarks of Apple. App Store is a service mark of 

Apple Inc. Android™, Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC. 
• Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates. 
• Spotify and all related logos are trademarks of Spotify AB. The Spotify Software is subject to third 

party licenses found here:  https://www.spotify.com/connect/thirdparty-licenses
• Deezer and all related logos are trademarks of Deezer.

DECLARATION OF CONFORMITY
The undersigned, Bigben Interactive declares that the radio equipment of the CR300IVCA type 
complies with the 2014/53/EU directive.
The complete text is available at https://www.bigben-interactive.co.uk/support/



ALTAVOZ WI-FI, RELOJ DIGITAL Y CARGADOR 
INALÁMBRICO CON AMAZON ALEXA INCORPORADO

CR300IVCA

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
LE ROGAMOS QUE LEA ÍNTEGRAMENTE EL MANUAL DE 

USUARIO ANTES DE UTILIZAR EL EQUIPO Y QUE CONSERVE 
ESTE FOLLETO PARA PODER CONSULTARLO EN EL FUTURO.

ES
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Primeros pasos
• Saque el aparato del embalaje.
• Retire todo el material de embalaje del producto.
• Ponga el embalaje dentro de la caja y elimínelo de forma segura.

Avisos y advertencias de seguridad
• Lea y entienda las instrucciones antes de usar este producto. Si el producto resultara dañado por 

incumplimiento de las instrucciones, la garantía quedaría anulada.

Seguridad

• No abra nunca la carcasa de este dispositivo. 
• No coloque nunca este dispositivo sobre otros equipos eléctricos.
• Coloque el cable de alimentación de forma que no se pueda pisar o pinzar, 

especialmente a la altura de los enchufes, tomas de corriente y otros puntos 
de salida del dispositivo. Compruebe que el voltaje de la toma de corriente se 
corresponde con el voltaje indicado en la etiqueta ubicada en la parte posterior del 
aparato. Al desenchufar el cable de alimentación de la toma de corriente tire siempre 
del enchufe. No tire nunca del cable. Antes de conectar el cable de alimentación a 
la toma de corriente, compruebe que ha completado todas las demás conexiones.

• Use solo complementos/accesorios recomendados por el fabricante.
• El aparato debe ser reparado siempre por personal autorizado. Es necesario 

reparar el aparato si está dañado de algún modo, por ejemplo:
 - el cable de alimentación está dañado, 
 - se ha derramado líquido o se han introducido objetos en el aparato, 
 - el aparato ha estado expuesto a la lluvia o a la humedad,
 - el aparato no funciona normalmente,
 - o si el aparato se ha caído.

• La placa identificativa está situada en la parte de abajo del aparato.
• Compruebe que haya siempre suficiente espacio alrededor del aparato para su 

ventilación.
• Este aparato debe usarse en climas moderados, alejado de la luz directa del Sol, de 

llamas abiertas y del calor. No lo instale cerca de fuentes de calor. 
• Las pilas (bloques de baterías o baterías instaladas) no deben exponerse a un calor 

excesivo, como la luz del Sol, fuego, etc.
• Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. No lubrique jamás ningún componente de 

este aparato. Limpie el aparato con un paño suave. No use productos de limpieza 
abrasivos o ásperos. 

• Asegúrese de tener siempre fácil acceso al cable de alimentación, al enchufe o al 
adaptador para desconectar el aparato de la corriente en caso necesario.

• No use este aparato cerca del agua. No debe entrar en contacto con gotas o 
salpicaduras. No use este aparato en lugares mojados o húmedos. 

• Desenchufe el dispositivo durante las tormentas eléctricas o cuando no lo vaya a 
utilizar durante mucho tiempo. 
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NO ABRIR
RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA

PRECAUCIÓN

El símbolo del relámpago con punta de flecha dentro de un triángulo equilátero constituye 
una advertencia destinada a avisar al usuario de la presencia de tensiones eléctricas 
dentro del producto, que pueden provocar un riesgo de electrocución.

El signo de exclamación dentro de un triángulo indica la presencia de instrucciones 
importantes para el manejo y el mantenimiento (reparación) en la documentación que 
se adjunta al aparato.

Coloque el aparato en la ubicación deseada y extienda el cable de alimentación. 
Inserte el cable en la toma de corriente y encienda el aparato si fuera aplicable. 

Corriente continua

Solo para uso en interiores

Encontrará esta información en la placa de especificaciones técnicas situadas en la parte posterior 
del aparato.

Tenga en cuenta la información siguiente: utilice solo las fuentes de alimentación que se 
indican abajo. 

Contenido del embalaje
Compruebe e identifique el contenido del embalaje:

 - Despertador
 - Adaptador de CA
 - Manual de instrucciones
 - Cable de entrada AUX
 - Cable de carga USB
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Controles del aparato

1) Botón de encendido\modo
2) Botón de la hora\pista anterior
3) Botón de la hora\pista siguiente
4) Rueda de control del volumen
5) Botón de ajuste de la hora\restablecer Wi-Fi
6) Botón de ajuste de la alarma 1\atenuación
7) Botón de ajuste de la alarma 2\atenuación

8) Entrada Aux de 3,5 mm
9) Salida de carga de 5V – 1A para teléfonos 

móviles
10) Entrada de CC para adaptador de CA (usar 

solo el adaptador de CA incluido)
11) Interruptor de reinicio

12) Botón «Pulsar para hablar»
13) Botón de repetición de la alarma de y 

reproducción\pausa de la música
14) Botón de silenciación de Alexa
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Funcionamiento básico

Encender/apagar
• El altavoz se encenderá automáticamente cuando conecte el adaptador de CA a la entrada de CA 

en la parte trasera.
Puede desactivar el modo Wi-Fi pulsando el botón de encendido\modo (1) durante 2 segundos. El 
indicador de Wi-Fi se apagará y la transmisión Wi-Fi se desactivará.
Pulse brevemente para cambiar entre los modos «Wi-Fi» y «Aux in» si está conectado un cable de 
dispositivo auxiliar.

Ajuste de la hora 
El reloj debería ajustarse automáticamente a la hora correcta cuando se conecte a Internet, pero si 
necesita ajustar la hora manualmente, siga los pasos que se indican a continuación.

• Pulse brevemente el botón de ajuste de la hora (5) y los LED de las horas empezarán a 
parpadear.

• Pulse los botones de avance o retroceso de la hora (2) y (3) para aumentar o disminuir las 
horas.

• Pulse de nuevo el botón de ajuste de la hora para cambiar a los minutos y, a continuación, pulse 
de nuevo los botones de avance y retroceso de la hora para aumentar o disminuir los minutos.

• Pulse por última vez el botón de ajuste de la hora para finalizar el ajuste.
Nota: NO mantenga pulsado este botón durante más de 5 segundos, ya que con ello se iniciaría de 
nuevo el proceso de ajuste.

Ajuste de la alarma
• Mantenga pulsados los botones de ajuste de la alarma 1 o ajuste de la alarma 2 (6) y (7) para 

programar la hora de la alarma.
• El símbolo de la alarma se encenderá para indicar qué alarma se está ajustando, y el LED de las 

horas empezará a parpadear.
• Pulse los botones de avance o retroceso de la hora (2) y (3) para aumentar o disminuir las horas.
• Pulse de nuevo el botón de ajuste de la alarma (6) o (7) para cambiar a los minutos y, a continuación, 

pulse de nuevo los botones de avance y retroceso de la hora para aumentar o disminuir los minutos.
• Pulse por última vez el botón de ajuste de alarma para finalizar la programación de la alarma.
• El timbre de la alarma irá aumentando el volumen lentamente para despertarle.
• Mantenga pulsado el botón de la alarma para comprobar a qué horas ha programado las alarmas 

y para activarlas o desactivarlas. La hora de la alarma aparecerá y el símbolo de la alarma estará 
encendido o apagado para indicar que la alarma está activada o desactivada.

Repetición de la alarma
• Toque simplemente el botón de repetición de la alarma «Snooze» para parar temporalmente el 

timbre de la alarma.
• Pulse el botón de la alarma para parar el timbre completamente.

Atenuador del reloj
• Pulsando una vez brevemente el botón de la alarma 2 (7) se reduce el brillo de la pantalla LED.
• Pulsando una vez brevemente el botón de alarma 1 (6) se aumenta el brillo de la pantalla LED.

Control del volumen
• Gire la rueda de control del volumen para subir o bajar el volumen.

Tocar para hablar y silenciar
• Pulse el botón «Tocar para hablar» para dar una orden a Alexa sin necesidad usar la palabra 

«Alexa» para activarla.
• Pulse el botón de silenciación de Alexa para que Alexa deje de escuchar. El anillo luminoso se 

encenderá de color rojo para indicar que está silenciado. Este anillo luminoso se atenuará al cabo 
de 10 segundos, para que no resulte molesto por la noche.
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Carga del teléfono
Use el área de carga inalámbrica en la parte superior del altavoz para cargar un dispositivo móvil. 
(Debe ser un modelo compatible con la carga inalámbrica)
Use el puerto USB con su cable de carga estándar como opción alternativa para cargarlo. (Solo 5V 1A)

Aux in (entrada para dispositivos auxiliares)
Use el puerto de entrada «Aux in» para conectar un dispositivo de audio al altavoz con un cable con 
conector de 3,5 mm.

El altavoz conmutará automáticamente al modo Aux cuando se conecte el cable, y el anillo luminoso 
cambiará a color violeta.

Restablecer Wi-Fi
• Si necesita conectar el altavoz a otra red Wi-Fi, mantenga pulsado simplemente el botón de ajuste 

de la hora (5) durante 5 segundos. La Wi-Fi SSID se restablecerá y podrá conectar el aparato a una 
nueva señal de Wi-Fi.

Restablecer ajuste de fábrica
• Si tiene algún problema con el altavoz, puede usar el botón de reinicio. Utilice un objeto fino para pulsar 

el botón que está dentro del orificio. Manténgalo pulsado durante 10 segundos para finalizar el reinicio.

Conexión del altavoz a la red
Conexión con la aplicación Smartaudio
1) Busque la aplicación Smartaudio en la Google Play Store (Android)
O en la Apple APP Store (iOS). Descárguela e instálela.
Asegúrese de haber instalado también la aplicación oficial Alexa de Amazon.

Compruebe las instrucciones de configuración completas en https://urlz.fr/aMWu
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Uso del altavoz con Alexa
Después de haber iniciado sesión y configurado Alexa a través de la aplicación Smartaudio, puede 
interactuar con Alexa dándole órdenes por voz.

Puede hacerle preguntas como «Alexa, ¿qué tiempo hace?» o pedirle algo, como «Alexa, pon 
música» o «Alexa, establece un recordatorio».

NOTA:  Para controlar su servicio de streaming de música mediante control por voz, tiene que 
vincular la cuenta con su cuenta de Amazon. Instale la aplicación oficial de Alexa y ábrala, y avance 
hasta la configuración de música y multimedia. A continuación, introduzca los datos de su cuenta.
También puede pulsar el botón «Tocar para hablar» y hablar con Alexa. De ese modo, no tiene que 
decir «Alexa» cada vez.

Nota: para obtener resultados óptimos al hablar con Alexa, mantenga el volumen del altavoz 
aproximadamente al 75 % en la aplicación Smartaudio.

Si utiliza el altavoz con Alexa, el anillo luminoso se encenderá de diferentes colores para comunicar 
visualmente sus acciones:

Ningún color - Alexa está en reposo 

Luz azul fija - Alexa está escuchando 

Luz azul intermitente - Alexa está pensando 

Luz intermitente azul y azul claro - Alexa está hablando 

Luz ámbar – El altavoz ha perdido la conexión a internet

Rojo intermitente - Alexa ha detectado un error 

Rojo fijo - El micrófono está apagado

Verde fijo – El altavoz está conectado a Spotify

Para ver más tutoriales sobre cómo usar Alexa o cómo configurar los ajustes de Alexa, consulte la 
página web de Alexa de Amazon: alexa.amazon.com

Especificaciones
Características
• Altavoz compatible con Alexa (campo lejano) 
• Altavoz Wi-Fi de sobremesa 
• Matriz de 2 micrófonos incorporada 
• Indicador de anillo luminoso
• DLNA, AirPlay y UPnP 
• Función para varias habitaciones 
• Spotify, TuneIn, Deezer
• Actualizaciones de software a través de OTA 
• Control mediante aplicación

Especificaciones
• Salida: 2 x 3 W RMS 
• Controlador: 1,5” x 2 
• Tamaño: 210 x 112 x 58 mm 
• Transmisor de carga inalámbrica de 10 W
• Salida de carga USB de 5V – 1A

Cuidado del medioambiente
Standby automático 
Cuando no se reproduzca música desde un dispositivo conectado, el producto pasará automáticamente 
al modo en espera si:
• No se pulsa ningún botón durante 10 minutos.  
• No se reproduce ningún archivo de audio durante 10 minutos desde un dispositivo conectado.

Este producto está diseñado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad que 
pueden reciclarse o reutilizarse. 
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Fabricado en China
Fabricado por  BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette
CRT2 - FRETIN
CS 90414
59814 LESQUIN Cedex - Francia
www.bigben.eu

 

Deberán tenerse en cuenta los aspectos medioambientales al eliminar las pilas.

Cuando el producto posee el símbolo de un contenedor con ruedas tachado significa 
que se encuentra conforme con la Directiva europea 2002/96/CE. Infórmese sobre el 
sistema local de recolección separado de productos eléctricos y electrónicos. Siga la 
normativa local y no deseche los productos usados junto con los residuos domésticos. 
Una eliminación correcta de este producto ayuda a evitar las consecuencias negativas 
para el medioambiente y la salud humana.

Si se produce una llamada entrante mientras está conectado el CR300IVCA al teléfono móvil para 
reproducir música, la reproducción se pondrá en pausa cuando responda a la llamada, y se reanudará 
cuando finalice la llamada. (En algunos teléfonos, es posible que la reproducción permanezca en pausa).
• iOS®, iPod®, iPhone®, iPad®, App Store® son marcas comerciales de Apple. App Store es una 

marca de servicio de Apple Inc. Android™, Google Play y el logotipo de Google Play son marcas 
comerciales de Google LLC. 

• Amazon, Alexa y todos los logotipos relacionados son marcas comerciales de Amazon.com, Inc. o 
sus filiales. 

• Spotify y todos los logotipos relacionados son marcas comerciales de Spotify AB. 
El software de Spotify está sujeto a licencias de terceros que se encuentran aquí: 
 https://www.spotify.com/connect/thirdparty-licenses

• Deezer y todos los logotipos relacionados son marcas comerciales de Deezer.
DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Yo, el abajo firmante, Bigben Interactive declaro que el equipo radioeléctrico del tipo CR300IVCA 
cumple con la directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la Declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet 
siguiente: https://www.bigbeninteractive.es/asistencia-tecnica/



ALTOPARLANTE WI-FI, OROLOGIO DIGITALE E 
CARICABATTERIA WIRELESS CON AMAZON ALEXA

CR300IVCA

ISTRUZIONI D‘USO
PRIMA DI UTILIZZARE L’APPARECCHIO, LEGGERE PER  
INTERO IL PRESENTE MANUALE E CONSERVARLO PER  

CONSULTAZIONI FUTURE.

IT
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Operazioni preliminari
• Estrarre l’apparecchiatura dalla confezione.
• Rimuovere tutti i materiali di imballaggio dal prodotto.
• Rimettere i materiali di imballaggio nella confezione e smaltirli in modo adeguato.

Avvertenze di sicurezza e note
• Leggere con attenzione tutte le istruzioni prima di utilizzare questo prodotto. La garanzia decade in 

caso di danni causati dalla mancata osservanza delle istruzioni.

Sicurezza

• Non rimuovere l’alloggiamento dell’apparecchio. 
• Non posizionare l'apparecchio sopra altri apparecchi elettrici.
• Proteggere il cavo di alimentazione per evitare che sia calpestato o schiacciato, 

particolarmente in corrispondenza di spine, prese di corrente e del punto in cui 
esce dall’apparecchiatura. Assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda 
a quella indicata sull’etichetta sul retro. Quando si stacca il cavo di alimentazione 
CA, afferrare la spina per estrarla dalla presa di corrente. Non tirare mai il cavo di 
alimentazione. Prima di collegare il cavo di alimentazione CA, accertarsi di aver 
eseguito tutti gli altri collegamenti.

• Utilizzare solo accessori specificati dal produttore.
• Per qualsiasi intervento di assistenza, rivolgersi a tecnici qualificati. L’apparecchio 

deve essere sempre riparato se presenta danni di qualsiasi tipo, come ad esempio:
 - cavo di alimentazione danneggiato, 
 - rovesciamento di liquido o oggetti inseriti nell’apparecchio, 
 - esposizione dell’apparecchio a pioggia o umidità,
 - funzionamento anomalo dell’apparecchio,
 - caduta dell’apparecchio.

• L’etichetta è collocata sotto l’apparecchio.
• Assicurarsi che vi sia sufficiente spazio attorno al prodotto per la ventilazione.
• Questo apparecchio è idoneo per l’uso in climi moderati, al riparo da luce solare 

diretta, fiamme libere o calore. Non installare vicino a fonti di calore. 
• Le batterie (batterie singole o pacco batterie) non devono essere esposte a calore 

eccessivo come luce solare diretta, fuoco o simili.
• Scollegare dall’alimentazione elettrica prima della pulizia. Non lubrificare alcuna 

parte dell'apparecchio. Pulire l’apparecchio con un panno soffice. Non utilizzare 
detergenti abrasivi o caustici. 

• Assicurarsi di avere sempre accesso al cavo di alimentazione, alla spina o all'adattatore 
per poter scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica in caso di necessità.

• Non utilizzare l’apparecchiatura vicino all’acqua. Evitare il contatto con gocciolamenti 
o spruzzi. Non utilizzare l’apparecchio in condizioni di eccessiva umidità. 

• Scollegare l’apparecchio durante i temporali o se non viene utilizzato per lunghi 
periodi di tempo. 
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NON APRIRE
RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA

ATTENZIONE

Il simbolo con il lampo e la freccia all'interno di un triangolo equilatero costituisce 
un'avvertenza destinata ad avvisare l'utilizzatore della presenza di tensioni elettriche 
all'interno del prodotto, che possono provocare scosse elettriche.

Il punto esclamativo all'interno di un triangolo equilatero indica la presenza di istruzioni 
importanti sul funzionamento o la manutenzione dell'apparecchio nella documentazione 
fornita insieme al prodotto.

Collocare l’unità nella posizione desiderata e srotolare il cavo di alimentazione. 
Inserire il cavo nella presa di alimentazione e accendere l’interruttore, se applicabile. 

Corrente continua

Utilizzare solo in ambienti chiusi

È possibile trovare informazioni sull'etichetta situata sulla parte posteriore dell'unità.

Nota: utilizzare esclusivamente fonti di alimentazione con le specifiche elencate di seguito. 

Contenuto della confezione
Controllare e identificare il contenuto della confezione:

 - Radiosveglia
 - Adattatore CA
 - Manuale di istruzioni
 - Cavo AUX-IN
 - Cavo di ricarica USB
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Comandi dell’apparecchio

1) Pulsante alimentazione \ modalità
2) Pulsante ora \ brano precedente
3) Pulsante ora \ brano successivo
4) Manopola del volume
5) Pulsante impostazione ora \ reimpostazione 

Wi-Fi
6) Pulsante impostazione sveglia 1 \ riduzione 

luminosità

7) Pulsante impostazione sveglia 2 \ riduzione 
luminosità

8) Ingresso AUX da 3,5 mm
9) Uscita di ricarica da 5 V – 1 A per telefoni 

cellulari
10) Ingresso CC per adattatore CA (utilizzare 

solo l’adattatore CA fornito)
11) Interruttore di ripristino

12) Pulsante Tap to Talk
13) Pulsante posticipo sceglia e riproduzione 

musica \ pausa
14) Pulsante disattivazione audio Alexa
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Funzionamento generale

Accensione e spegnimento
• L’altoparlante si accende automaticamente quando si collega l’adattatore CA all’ingresso CA sul 

retro.
È ancora possibile disattivare la modalità Wi-Fi tenendo premuto il pulsante di accensione/modalità (1) 
per 2 secondi. L’indicatore Wi-Fi si spegne e il flusso Wi-Fi si interrompe.
Premere rapidamente il pulsante per selezionare la modalità Wi-Fi o AUX-IN, se è collegato un cavo 
AUX.

Impostazione dell’ora 
L’orologio si imposta automaticamente sull’ora corretta dopo la connessione a Internet, ma se è 
necessario impostare manualmente l’ora, seguire questa procedura.

• Premere il pulsante di impostazione dell’ora (5). I LED dell’ora iniziano a lampeggiare.
• Premere il pulsante di avanzamento o riavvolgimento dell’ora (2) e (3) per aumentare o diminuire 

le ore.
• Premere nuovamente il pulsante dell’ora per passare ai minuti, quindi premere di nuovo i 

pulsanti di avanzamento o riavvolgimento per aumentare o diminuire i minuti.
• Premere per l’ultima volta il pulsante di impostazione dell’ora per impostare l’ora.

Nota: NON tenere premuto questo pulsante per più di 5 secondi, altrimenti si avvierà nuovamente la 
procedura di impostazione.

Impostazione della sveglia
• Tenere premuti i pulsanti di impostazione della sveglia 1 o 2 (6) e (7) per impostare l’ora della 

sveglia.
• L’icona della sveglia si accende per indicare quale sveglia si sta impostando e i LED dell’ora iniziano 

a lampeggiare.
• Premere il pulsante di avanzamento o riavvolgimento dell’ora (2) e (3) per aumentare o diminuire 

le ore.
• Premere nuovamente il pulsante di impostazione della sveglia (6) o (7) per passare ai minuti, quindi 

premere i pulsanti di avanzamento o riavvolgimento per aumentare o diminuire i minuti.
• Premere per l’ultima volta il pulsante di impostazione della sveglia per completare l’impostazione 

della sveglia.
• All’ora impostata, il volume del cicalino della sveglia aumenta gradualmente.
• Tenere premuto il pulsante della sveglia per controllare l’ora impostata e per attivare o disattivare 

la sveglia. Viene visualizzata l’ora della sveglia mentre l’icona della sveglia si attiva o disattiva per 
indicare se la sveglia è impostata oppure no.

Posticipo della sveglia
• Premere il pulsante di posticipo della sveglia per silenziare temporaneamente il cicalino.
• Premere il pulsante della sveglia per disattivare completamente il cicalino.

Riduzione della luminosità dell’orologio
• Premere il pulsante Sveglia 2 (7) per ridurre la luminosità del display LED.
• Premere il pulsante Sveglia 1 (6) per aumentare la luminosità del display LED.

Regolazione del volume
• Ruotare la rotella di regolazione del volume per aumentare o diminuire il volume.

Pulsante ‘Tap to Talk’ e disattivazione dell’audio di Alexa
• Premere il pulsante ‘Tap to Talk’ per inviare istantaneamente un comando ad Alexa senza bisogno 

di utilizzare la parola di attivazione ‘Alexa’.
• Premere il pulsante di disattivazione audio di Alexa per disattivare la funzione di ascolto di Alexa. 

L’anello luminoso diventa rosso per indicare che la funzione di ascolto è disattivata. La luminosità 
dell’anello diminuisce dopo 10 secondi, perché non risulti fastidioso durante la notte.
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Ricarica del telefono
Utilizzare l’area di ricarica wireless sopra l’altoparlante per ricaricare il dispositivo mobile. (Deve 
essere un modello compatibile con il wireless)
Utilizzare la porta USB con il cavo di ricarica standard come opzione di ricarica alternativa. (Solo 5 V 
1 A)

AUX-IN
Utilizzare  la porta AUX-IN per collegare un dispositivo audio all’altoparlante tramite il cavo con jack 
da 3,5 mm.

L’altoparlante passerà automaticamente in modalità AUX-IN quando il cavo è collegato e l’anello 
luminoso diventerà viola.

Reimpostazione del Wi-Fi
• Se è necessario impostare l’altoparlante per una nuova connessione Wi-Fi, è sufficiente tenere 

premuto il pulsante di impostazione dell’ora (5) per 5 secondi. Il SSID Wi-Fi verrà reimpostato e ci si 
potrà connettere a un nuovo segnale Wi-Fi.

Ripristino delle impostazioni predefinite
• in caso di problemi con l’altoparlante, è possibile utilizzare l’interruttore di ripristino delle impostazioni 

predefinite. Utilizzare un oggetto sottile per premere il pulsante all’interno del foro di ripristino. 
Tenere premuto per 10 secondi per completare il ripristino.

Collegamento dell’altoparlante alla rete
Collegamento con l’app Smart Audio
1) Cercare l’app Smart Audio in Google Play Store (Android)
o in Apple APP Store (iOS). Scaricare e installare la app.
Assicurasi di avere anche installato l’app Amazon Alexa ufficiale.

Le istruzioni di impostazione complete sono disponibili all’indirizzo https://urlz.fr/aMWu
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Uso dell’altoparlante con Alexa
Dopo essersi connessi e avere impostato Alexa con la app Smart Audio, è possibile interagire con 
Alexa tramite comandi vocali.

È possibile porre domande come “Alexa, com’è il tempo?” oppure fare richieste come “Alexa, riproduci 
musica” oppure “Alexa, imposta un promemoria”.

NOTA:  per gestire il servizio di streaming musicale con i comandi vocali, è necessario collegare 
il proprio account all’account Amazon. Installare e avviare l’app Alexa ufficiale, selezionare 
Musica e contenuti multimediali, quindi inserire i dettagli del proprio account.
È anche possibile premere il pulsante Tap to Talk per parlare con Alexa. In questo modo, non sarà 
necessario dire sempre ‘Alexa’.

Nota: per risultati ottimali con la voce di Alexa, impostare il volume dell’altoparlante su un livello di circa 
il 75% nella app Smart Audio.

Quando si utilizza l’altoparlante insieme ad Alexa, l’anello luminoso mostra colori diversi per comunicare 
visivamente le azioni:

Nessun colore - Alexa è inattiva 

Azzurro fisso - Alexa è in ascolto 

Azzurro lampeggiante - Alexa sta pensando 

Azzurro e blu lampeggiante - Alexa sta parlando 

Ambra – L’altoparlante ha perso la connessione a Internet

Rosso lampeggiante - Alexa ha rilevato un errore 

Rosso fisso - Il microfono è inattivo

Verde fisso – L’altoparlante è collegato a Spotify

Per ulteriori istruzioni sull’uso di Alexa o per regolare le impostazioni di Alexa, consultare il sito Web 
Alexa di Amazon: alexa.amazon.com

Specifiche
Caratteristiche
• Altoparlante abilitato per Alexa (campo 

lontano) 
• Altoparlante Wi-Fi da scrivania 
• Matrice 2 MIC incorporati 
• Indicatore ad anello luminoso
• DLNA, Air-Play e UPnP 
• Funzione multisala 
• Spotify, TuneIn, Deezer
• Aggiornamenti software tramite OTA 
• Controllo APP

Specifiche
• Uscita: 2 x 3 W RMS 
• Unità driver: 1,5” x 2 
• Dimensioni: 210 x 112 x 58 mm 
• Trasmettitore di ricarica wireless da 10 W
• Uscita di ricarica USB da 5 V – 1 A

Protezione dell’ambiente
Auto standby 
Quando non viene riprodotta musica da un dispositivo collegato, il prodotto entra automaticamente in 
stand-by se:
• Non viene premuto alcun pulsante entro 10 minuti.  
• Non si riceve nessuna riproduzione audio/video da un dispositivo collegato per 10 minuti.

Il prodotto è stato progettato e fabbricato con materiali e componenti di alta qualità che 
possono essere riciclati e riutilizzati. 
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Prodotto in Cina
Fabbricato da BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette
CRT2 - FRETIN
CS 90414
59814 LESQUIN Cedex - Francia
www.bigben.eu

 

Assicurarsi di smaltire le batterie nel rispetto dell'ambiente.

Il simbolo del bidone della spazzatura barrato da una croce indica che il prodotto 
è soggetto alla direttiva europea 2002/96/CE. Si prega di informarsi sul sistema di 
raccolta differenziata per i rifiuti RAEE (prodotti elettrici ed elettronici). Attenersi alle 
normative locali e non smaltire i vecchi prodotti con i normali rifiuti domestici. Lo 
smaltimento corretto del prodotto aiuta a prevenire potenziali conseguenze negative 
per l’ambiente e la salute.

Se il proprio telefono cellulare riceve una chiamata mentre è collegato a CR300IVCA, la riproduzione 
audio si interromperà durante la chiamata e riprenderà al termine della chiamata (a seconda dello 
smartphone, la riproduzione potrebbe non riprendere al termine della chiamata).
• iOS®, iPod®, iPhone®, iPad®, App Store® sono marchi commerciali di Apple. App Store è 

un marchio di servizio di Apple Inc. Android™, Google Play e il logo Google Play sono marchi 
commerciali di Google LLC. 

• Amazon, Alexa e tutti i relativi logo sono marchi commerciali di Amazon.com, Inc. o affiliati. 
• Spotify e tutti i relativi logo sono marchi commerciali di Spotify AB. Il software Spotify è soggetto a 

licenze di terzi disponibili qui: https://www.spotify.com/connect/thirdparty-licenses
• Deezer e tutti i relativi logo sono marchi commerciali di Deezer.

DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITÀ SEMPLIFICATA
Il sottoscritto, Bigben Interactive dichiara che l’apparecchiatura radioelettrica del tipo CR300IVCA è 
conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione UE di conformità è disponibile all’indirizzo internet seguente: 
https://www.bigbeninteractive.it/supporto-tecnico/
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Erste Schritte
• Nehmen Sie das Gerät aus dem Karton.
• Sämtliches Verpackungsmaterial vom Produkt entfernen.
• Verpackungsmaterial in den Karton geben und sicher entsorgen.

Sicherheit und Hinweise
• Alle Anweisungen vor Benutzung des Produkts lesen und nachvollziehen. Treten Schäden aufgrund 

von Nichtbeachtung der Anweisungen auf, wird die Garantie gegenstandslos.

Sicherheit

• Niemals das Gehäuse des Geräts entfernen. 
• Stellen Sie dieses Gerät unter keinen Umständen auf andere elektrische Geräte.
• Stromkabel vor Belastungen durch Quetschen und Einklemmen schützen, 

insbesondere an Steckern, Mehrfachsteckdosen und den Austrittsstellen aus dem 
Gerät. Die Stromspannung muss der Spannungsangabe auf dem Rückseitenetikett 
entsprechen. Beim Trennen des Wechselstromkabels stets den Stecker aus 
der Steckdose ziehen. Niemals am Kabel ziehen. Vor dem Einstecken des 
Wechselstromkabels überprüfen, dass alle anderen Anschlüsse verbunden sind.

• Erweiterungen/Zubehör nur wie vom Hersteller angegeben verwenden.
• Service-Reparaturen nur von qualifiziertem Fachpersonal durchführen lassen. Eine 

Wartung ist erforderlich, wenn das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt wurde, 
wie z. B.:

 - beschädigtes Netzkabel, 
 - verschüttete Flüssigkeit oder Gegenstände, die in das Gerät eingedrungen sind, 
 - das Gerät war Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt,
 - das Gerät arbeitet nicht normal,
 - oder das Gerät wurde fallengelassen.

• Das Typenschild befindet sich auf der Unterseite des Gerätes.
• Um das Produkt herum muss genügend Freiraum zur Luftzirkulation bleiben.
• Dieses Geräts darf nur in gemäßigten Klimazonen verwendet werden. Vor direkter 

Sonneneinstrahlung, offenen Flammen und Hitze schützen. Nicht in der Nähe von 
Wärmequellen aufstellen. 

• Batterien (integrierte Akkupacks oder Batterien) dürfen keiner übermäßigen Hitze 
ausgesetzt werden, wie Sonneneinstrahlung, offenes Feuer usw.

• Vor der Reinigung den Netzstecker ziehen. Schmieren Sie keinen Bestandteil 
dieses Gerätes. Gerät mit einem weichen Tuch reinigen. Keine Scheuermittel oder 
aggressiven Reinigungsmittel verwenden. 

• Achten Sie darauf, dass Netzkabel, Netzstecker oder Netzteil stets gut zugänglich 
sind, um das Gerät ggf. von der Stromversorgung zu trennen.

• Gerät nicht in der Nähe von Wasser verwenden. Das Gerät darf keinen Tropfen oder 
Spritzwasser ausgesetzt werden. Gerät nicht im nassen oder feuchten Zustand 
verwenden. 

• Bei Gewitter oder längerer Nichtbenutzung Gerät vom Netzstrom trennen. 
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NICHT ÖFFNEN
STROMSCHLAGGEFAHR

VORSICHT

Das Blitzsymbol mit Pfeil in einem gleichseitigen Dreieck soll den Benutzer auf elektrische 
Spannungen im Inneren des Produkts aufmerksam machen, die das Risiko eines 
elektrischen Schlags erzeugen können.

Das Ausrufezeichen in einem Dreieck weist auf wichtige Bedienungs- und 
Wartungshinweise (Reparatur) in der Begleitdokumentation hin.

Gerät am gewünschten Ort aufstellen und Stromkabel abwickeln. Kabelstecker in die 
Steckdose stecken und Gerät anschalten. 

Gleichstrom

Nutzung nur in geschlossenen Räumen

Sie finden diese Informationen auf dem Schild auf der Unterseite des Gerätes.
Beachten Sie die folgenden Informationen: Benutzen Sie nur die nachfolgend aufgeführten 
Arten der Stromversorgung. 

Lieferumfang
Folgendes ist im Lieferumfang enthalten:

 - Radiowecker
 - AC/DC-Adapter
 - Bedienungsanleitung
 - AUX-in-Kabel
 - USB-Ladekabel
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Bedienelemente

1) Netz-/Modus-Taste
2) Zurück-Taste für Zeiteinstellung/Nächster Titel
3) Vorwärts-Taste für Zeiteinstellung/Vorheriger 

Titel
4) Drehbarer Lautstärkeregler
5) Taste für Zeiteinstellung / WLAN-Reset
6) Taste Alarm 1 einstellen/Dimmer

7) Taste Alarm 2 einstellen/Dimmer
8) AUX-Eingang 3,5 mm
9) Ladeausgang für Mobiltelefone, 5 V – 1 A
10) DC-Buchse für AC-Adapter (nur den 

mitgeliferten AC-Adapter verwenden)
11) Reset-Schalter

12) Tap-to-Talk-Taste
13) Schlummerfunktion und Musikwiedergabe/

Pausentaste
14) Taste zum Stummschalten von Alexa
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Grundlegende Funktionsweise

Ein- und Ausschalten
• Ihr Lautsprecher wird automatisch eingeschaltet, wenn Sie das Netzteil an den Netzbuchse auf der 

Rückseite anschließen.
Sie können den WLAN-Modus immer noch ausschalten, indem Sie die Einschalt-/Modus-Taste (1) 2 
Sekunden lang drücken. Die WLAN-Anzeige erlischt und das WLAN-Streaming wird beendet.
Wählen Sie mit einem kurzen Tastendruck entweder den WLAN- oder Aux im Modus, wenn ein Aux-
Kabel angeschlossen ist.

Einstellen der Uhrzeit 
Nachdem sie mit Internet verbunden wurde, sollte an Ihrer Uhr die richtige Uhrzeit automatisch 
eingestellt werden. Falls Sie jedoch die Uhrzeit manuell einstellen müssen, führen Sie die folgenden 
Schritte aus.

• Drücken Sie für die Zeiteinstellung kurz die Taste (5). Daraufhin beginnen die Stunden-LEDs 
zu blinken.

• Drücken Sie die Vor- und Rückwärtstasten der Zeiteinstellung (2) und (3), um die Stunden zu 
erhöhen oder zu verringern.

• Drücken Sie die Zeiteinstelltaste erneut, um auf Minuten umzuschalten, und drücken Sie dann 
die Vor- und Rückwärtstasten der Zeiteinstellung, um die Minuten zu erhöhen oder zu verringern.

• Drücken Sie die Taste für die Zeiteinstellung ein letztes Mal, um die Zeiteinstellung abzuschließen.
Hinweis: Halten Sie diese Taste NICHT länger als 5 Sekunden gedrückt, da dies den Einstellvorgang 
erneut auslöst.

Stellen des Weckers
• Halten Sie die Tasten „Alarm Set 1“ (Wecker 1 einstellen) oder „Alarm Set 2“ (Wecker 2 einstellen) 

(6) und (7) gedrückt, um eine Weckzeit einzustellen.
• Das Weckersymbol leuchtet auf, um anzuzeigen, welcher Wecker gerade eingestellt wird und die 

LEDs für die Stunden beginnen zu blinken.
• Drücken Sie die Vor- und Rückwärtstasten der Zeiteinstellung (2) und (3), um die Stunden zu 

erhöhen oder zu verringern.
• Drücken Sie die Weckereinstelltaste (6) oder (7) erneut, um auf Minuten umzuschalten, und drücken 

Sie dann die Vor- und Rückwärtstasten der Zeiteinstellung, um die Minuten zu erhöhen oder zu 
verringern.

• Drücken Sie die Weckereinstelltaste ein letztes Mal, um die Weckzeiteinstellung abzuschließen.
• Der Weckersummer wird langsam lauter, um Sie zu wecken.
• Halten Sie den Weckknopf gedrückt, um zu überprüfen, welche Weckzeiten Sie eingestellt haben, 

und um sie ein- und auszuschalten. Die Weckzeit wird angezeigt und das Weckersymbol ein- oder 
ausgeblendet, um anzuzeigen, dass der Wecker auf ein- oder ausgestellt ist.

Snooze
• Drücken Sie einfach die Schlummer-Taste, um den Weckersummer vorübergehend zu stoppen.
• Drücken Sie die Weckertaste, um den Summer vollständig zu stoppen.

Uhrzeit-Dimmer
• Durch kurzes Drücken der Taste „Alarm 2“ (Wecker 2) (7) wird die Helligkeit der LED-Anzeige 

verringert.
• Durch kurzes Drücken der Taste „Alarm 1“ (Wecker 1) (6) wird die Helligkeit der LED-Anzeige erhöht.

Lautstärkereglung
• Drehen Sie den Lautstärkeregler, um die Lautstärke zu erhöhen oder zu verringern.

Tap-to-Talk und Stummschaltung
• Drücken Sie die Taste „Tap to Talk“, um Alexa sofort einen Befehl zu geben, ohne das Aufweckwort 

„Alexa“ verwenden zu müssen.
• Drücken Sie die Alexa-Stummschaltungstaste, damit Alexa nicht mehr hört. Der Lichtring leuchtet 

rot auf, um anzuzeigen, dass die Funktion stummgeschaltet ist. Dieser Lichtring dimmt nach 10 
Sekunden, sodass er nachts weniger aufdringlich ist.
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Aufladen des Telefons
Verwenden Sie den drahtlosen Ladebereich auf der Oberseite Ihres Lautsprechers, um Ihr mobiles 
Gerät aufzuladen. (Muss ein WLAN-kompatibles Modell sein.)
Verwenden Sie den USB-Anschluss mit Ihrem Standard-Ladekabel als alternative Lademöglichkeit. 
(Nur 5 V 1 A)

AUX-IN
Verwenden Sie den Aux-Eingang, um ein beliebiges Audiogerät mit einem 3,5-mm-Klinkenkabel an 
Ihren Lautsprecher anzuschließen.

Der Lautsprecher schaltet automatisch in den Aux-Modus, wenn das Kabel angeschlossen wird, und 
der Lichtring wechselt die Farbe auf Violett.

WLAN-Reset
• Wenn Sie Ihren Lautsprecher auf eine neue WLAN-Verbindung einstellen müssen, halten Sie 

einfach die Taste „Time Set“ (Zeit einstellen) (5) 5 Sekunden lang gedrückt. Dadurch wird die WLAN-
SSID zurückgesetzt und Sie können sich mit einem neuen WLAN-Signal verbinden.

Zurücksetzen auf Werkseinstellungen
• Wenn Sie ein Problem mit Ihrem Lautsprecher haben, können Sie den Reset-Schalter verwenden. 

Verwenden Sie einen dünnen Gegenstand, um den Knopf innerhalb des Reset-Lochs zu drücken. 
Halten Sie diese Taste 10 Sekunden lang gedrückt, um den Reset abzuschließen.

Verbinden Ihres Lautsprechers mit dem Netzwerk
Verbinden mit der Smartaudio-App
1) Suchen Sie nach der Smartaudio-App im Google Play Store (Android)
oder im Apple APP Store (iOS). Laden Sie die App herunter und installieren Sie die App.
Achten Sie darauf, dass Sie außerdem die offizielle Amazon Alexa-App installiert haben.

Ausführliche Anweisungen finden Sie unter https://urlz.fr/aMWu
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Verwendung des Lautsprechers mit Alexa
Sobald Sie sich angemeldet und Alexa über Smartaudio eingerichtet haben, können Sie mit Alexa über 
Sprachbefehle interagieren.

Sie können Fragen wie „Alexa, wie ist das Wetter?“ stellen oder Befehle wie "Alexa, spiele etwas 
Musik" oder "Alexa, setze eine Erinnerung" geben.

HINWEIS: Um die Kontrolle über Ihren Musik-Streaming-Service mit Sprachsteuerung zu 
nutzen, müssen Sie Ihr Konto mit Ihrem Amazon-Konto verknüpfen. Installieren und starten Sie 
die offizielle Alexa-App. Gehen Sie zu den Einstellungen und blättern Sie nach unten zu „Musik 
und Medien“ und geben Sie Ihre Kontodaten ein.
Sie können auch die Tap-to-Talk-Taste drücken, um mit Alexa zu sprechen. Sie müssen dann nicht 
jedes Mal „Alexa“ sagen.

Hinweis: Für beste Ergebnisse mit der Alexa-Sprachsteuerung sollten Sie die Lautsprecherlautstärke 
in der Smartaudio-App bei etwa 75 % eingestellt lassen.

Wenn Sie den Lautsprecher in Verbindung mit Alexa verwenden, zeigt der Farbring mit verschiedene 
Farben an, was passiert:

Keine Farbe - Alexa ist inaktiv 

Stetiges Hellblau - Alexa hört zu 

Blinkendes Hellblau - Alexa denkt nach 

Blinkendes Hellblau und Blau - Alexa spricht 

Gelboranges Licht - Verbindung des Lautsprechers zum Internet wurde unterbrochen

Blinkendes Rot - Alexa ist auf einen Fehler gestoßen 

Stetiges Rot - Mikrofon ist aus

Stetiges Grün - Lautsprecher ist mit Spotify verbunden

Weitere Anleitungen zur Bedienung von Alexa oder zur Anpassung Ihrer Alexa-Einstellungen finden 
Sie auf der Alexa-Website von Amazon unter alexa.amazon.com

Technische Daten
Eigenschaften
• Alexa-fähiger Lautsprecher (Fernfeld) 
• Desktop-Lautsprecher mit WLAN 
• Eingebauter Dual-Mikrofon-Array 
• Lichtring-Anzeige
• DLNA, Air-Play und UPnP 
• Multiroom-Funktion 
• Spotify, TuneIn, Deezer
• Software-Aktualisierung über OTA 
• APP-Steuerung

Technische Daten
• Ausgang: 2 x 3 W RMS 
• Treibereinheit: 1,5” x 2 
• Größe: 210 x 112 x 58 mm 
• Drahtlose 10-W-Ladestation
• USB-Ladeausgang, 5 V – 1 A

Umweltschutz
Auto-Stand-by 
Wenn keine Musik von einem verbundenen Gerät abgespielt wird, wechselt das Produkt automatisch 
in den Stand-by-Modus, sofern:
• 10 Minuten lang keine Taste gedrückt wird,  
• 10 Minuten lang von einem angeschlossenen Gerät kein Audiosignal kommt.

Das Produkt wurde mit qualitativ hochwertigen Werkstoffen und Komponenten konzipiert 
und hergestellt, die recycelt und wiederverwendet werden können. 



- DE 7 -

Hergestellt in China
Hergestellt von BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette
CRT2 - FRETIN
CS 90414
59814 LESQUIN Cedex - Frankreich
www.bigben.eu

 

Bei der Entsorgung von Batterien sollten ökologische Aspekte beachtet werden.

Dieses Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern auf einem Produkt 
weist daraufhin, dass für das Produkt die europäische Richtlinie 2002/96/EG gilt. 
Bitte informieren Sie sich über das örtliche Abfalltrennsystem für elektrische und 
elektronische Produkte. Bitte richten Sie sich nach den in Ihrer Region geltenden 
Vorschriften für die Abfalltrennung und entsorgen Sie Ihre alten Produkte nicht mit Ihren 
normalen Haushaltsabfällen. Die Entsorgung alter Produkte hilft, Umweltschäden zu 
verhindern und Ihre Gesundheit zu schützen.

Wenn ein Anruf eingeht, während der CR300IVCA zur Musikwiedergabe mit Ihrem Smartphone 
verbunden ist, unterbricht das Gerät die Wiedergabe, sobald Sie den Anruf angenommen haben, und 
setzt die Wiedergabe fort, wenn das Gespräch beendet wurde. (Gelegentlich bleibt die Wiedergabe 
nach Beenden des Anrufs angehalten, je nach Handy.)
• iOS®, iPod®, iPhone®, iPad®, App Store® sind Marken von Apple. App Store ist eine Servicemarke 

von Apple Inc. Android™, Google Play und das Google Play-Logo sind Marken von Google LLC. 
• Amazon, Alexa und alle damit verbundenen Logos sind Marken von Amazon.com, Inc. oder seinen 

Tochtergesellschaften. 
• Spotify und alle damit verbundenen Logos sind Marken von Spotify AB. Die Spotify Software unterliegt 

Drittanbieter-Lizenzen, die Sie hier finden: https://www.spotify.com/connect/thirdparty-licenses
• Deezer und alle damit verbundenen Logos sind Marken von Deezer.

VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt Bigben Interactive, dass das Produkt CR300IVCA der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. 
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar:  
https://www.bigben-interactive.de/support/


